文/米克那

神給了每個人不一樣的功課

只要我們願意回轉歸向神,神必保守我們一切 平安,並且暴風兩過後,所迎接的,將是美好 的天明。





金融風暴的那一年,單親的我,每個月的薪水實在無法支撐起一個家庭,於是想找一份兼差的工作,就買了一份報紙,看到一個日領2000-3000元的司機工作滿誘人的,便依著廣告上的手機號碼與對方聯絡。對方說,我的工作內容是開車載人到各旅社去上班,屆時收入會匯入我的帳戶,所以必須先繳交提款卡來測試我的信用如何。我便照著電話內所講的地點,依約前往,繳交提款卡、履歷表給對方在電話中所指示的人(另一位車手)。整個過程裡,完全沒有見到電話中的人,卻竟然毫無查覺有異;我想,當時的我,真的被生活壓力亂了思緒……。

正巧那時是靈恩會期間,所以決定等靈恩會結束後再上班。就這樣過了一星期,當我想與對方聯絡時,才發現對方的電話已被停話了(原來是預付卡手機)。更沒想到的是,在這一星期裡,有一位被害人被騙了幾萬元,而那些金錢匯入了我的帳戶,在被害人查覺有異後,憤而提告,警方遂通知銀行鎖定我的帳戶。

當我知道的時候,已是收到銀行的通知時,這真是青天霹靂的消息,我的帳戶被列為警示帳戶。我焦急地找出所有帳戶的提款卡到提款機前去試,結果都一樣,所有的提款卡已不能提領現金。一瞬間,我彷彿墜入了無底深淵,每天都以淚洗面。

我想知道這到底是怎麼一回事,於是帶著銀行的通知書到警察局,由警員口中得知我遇到詐騙集團,必須面對司法審判……。從這一刻起,我開始注重禱告 (原本的我沒怎麼在禱告),我知道現在只有神才能幫助我。









直等到判決下來時,沒想到我的判決結 果比一般人輕(在當時,一般判決4個月以 上徒刑),我只被判了一個月的服勞役, 並且服勞役的地點離住家很近,又允許我夜 間服役。感謝主,因此我白天還可以正常上 班。

這次操練,讓我體會到在患難中也要喜 樂的道理,因為在患難中,只要我們願意回 轉歸向神,神必保守我們一切平安,並且暴 風雨過後,所迎接的,將是美好的天明。同 時,也因為在生活中遇上這一些困難之後, 原本完全沒有讀經習慣的我,開始想在聖經 中尋找答案,慢慢養成了每天讀經的習慣, 感謝主!

我的長子在高二下學期開始,下課後便 到補習班補習,因此聚會的時間漸漸減少 了,到高三的時候,更是連星期六、日也必 須上課,所以很長一段時間完全沒有聚會。

這段時間裡,他每天都讀書讀得很晚, 常是凌晨1-2點,甚至凌晨3-4點,因此也常 常耽誤到白天上課的時間,有時也會因為星 期五晚上要補習,回家後接著繼續讀書到深 夜,間接影響到隔天安息日的聚會。就這 樣,長子過著忙碌又沒有參加聚會的日子。

直到考統測前3個月(2012年2月),有 一次連考兩次模擬考,兩次考試的結果都一 樣是4百多分。看見他這麼用功,但成績都 停頓在4百多分,沒有進步,我就勸長子, 既然靠自己這麼努力了,成績卻只有這樣、 沒有再進步了,現在開始,應該要好好聚 會,完全交託神。感謝主,長子聽進我的建 議,開始聚會。

自從長子開始聚會後,他的生活作息 180度大轉變,再也沒有讀到那麼晚才睡, 也正常上課,模擬考的成績卻一下子躍升到 5百多分, 並目一次比一次進步。

到了統測成績出爐,600分,真的感謝 主,這是我們意想不到的成績。在此有個小 插曲,長子的補習班是集體把准考證拿到廟 裡祈拜,結果是全軍覆沒……。

每個人所走的方向、腳步,早已是神所 命定的,我們只要信靠、順服、耐心等待, 神有神的時候,待時間一到,我們就會清楚 看到自己所當前行的方向。感謝神,長子考 到離家不遠的理想大學。

神的恩典數算不盡,一切操練都有神的 美意,也很感謝教會弟兄姊妹對我們一家的 關心與代禱,願神賜福大家!









